
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 103

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（宮城施設）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性
58%

女性
42%

①性別

男性

女性

市内在住
75%

市内在勤
11%

市内在学
2%

市外
12%

②お住まい

市内在住

市内在勤

市内在学

市外

20才未満

23%

20代

11%

30代

12%
40代

30%

50代

14%

60代

9%

70代

1% ③年代
20才未

満
20代

30代

40代

50代

バドミントン
2%

卓球
2%

トレーニング
3% 水泳

1%

サッカー
4%

フットサル
31%

ヨガ
6%

弓道
1%

野球
2%

空手
1%

バスケット
21%

バレー
12%

テニス
3%

その他
11%

④定期スポーツ
バドミントン

卓球

トレーニング

水泳

サッカー

フットサル

ヨガ

弓道

野球

空手

バスケット

バレー

テニス

その他

毎日
1%

週4～5日
12%

週2～3日
11%

週1回
50%

2週間に1
日

10%

その他
16% ⑤利用回数

毎日

週4～5日

週2～3日

週1回

2週間に1日

その他

増えた
25%

変わらない
60%

減った
15%

⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足
72%

やや満足
26%

やや不満
2%

⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満 満足
72%

やや満足
28%

⑧清潔度

満足

やや満足

やや不満

不満



■ご意見欄回答 （宮城施設）

1

体育館によって対応が違うことがあるので困ることがあります。（続く）

市有の体育館でも、各体育館により貸し出しや対応の違いが多少ありますが、ご理解くださいますようお願
い致します。

2

冷暖房の備品を持ち込ませてほしいです。（終わり、アリーナ利用者より）

アリーナ・各部屋等に冷暖房が完備されておりますので、持ち込みについてはご遠慮ください。

3

電気が暗い時があります。（アリーナ利用者より）

全灯と半灯があるためその違いまたは暗幕の開け・閉めの関係等の違いではと思われますが、
再度状況を確認いたします。

4

２２時まで使いたいです。（同様のご意見が他４件、アリーナ利用者より）

前橋市
回答

公社
回答

現在、市有施設の殆どが21時までの利用となっております。時間の変更については、市スポーツ課へ話し
ます。

利用者のニーズや運営の面から、利用時間について今後研究していきたいと思います。
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